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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Форма навчання Кількість 

кредитів/ годин 

 

Лекції 
Практичні 

заняття 
Самостійна 

робота 

 

звітність 

денна 
3 кредити/ 

90 годин 

16 14 60  

залік заочна 6 4 80 

 

Семестр: весняний 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: менеджмент, арт-менеджмент, проєкти, управління хореографічними 

проєктами. 

Мета та предмет курсу: формування у майбутніх фахівців сучасного управлінського 

мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, формування розуміння 

концептуальних основ системного управління; набуття умінь комплексного аналізування 

проблеми, прийняття адекватних управлінських рішень; підготовка до професійної діяльності у 

якості менеджера хореографічних проєктів, що поєднує творчі та управлінські засади та технології 

арт-менеджменту. 

 

Основні результати навчання і компетентності згідно з вимогами освітньо- професійної 

програми: 

Інтегральна: Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в 

хореографії, мистецькій освіті, виконавській діяльності, що передбачає застосування певних теорій 

та методів хореографічного мистецтва і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  
№ 

з/п 
Програмні 

компетентності 
Компетентності Результати навчання 

1  

загальні 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною 
мовою як усно, так і письмово. 

ПР 03. Вільно спілкуватись державною 
мовою усно і письмово з професійних та 
ділових питань. 
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2 фахові СК 04. Здатність оперувати 

професійною термінологією в сфері 

фахової хореографічної діяльності 

(виконавської, викладацької, 

балетмейстерської та організаційної). 

СК 06. Здатність використовувати і 

розробляти сучасні інноваційні та освітні 

технології в галузі культури і мистецтва. 

СК 17. Здатність враховувати 

економічні, організаційні та правові 

аспекти професійної діяльності. 

ПР 09. Володіти термінологією 

хореографічного мистецтва, його 

понятійно категоріальним апаратом. 

ПР 11. Використовувати інноваційні 

технології, оптимальні засоби, методики, 

спрямовані на удосконалення професійної 

діяльності, підвищення особистісного рівня 

володіння фахом. 

ПР 22. Мати навички управління 

мистецькими проектами, зокрема, 

здійснювати оцінки собівартості 

мистецького проєкту, визначати потрібні 

ресурси, планувати основні види робіт. 

 

 

Зміст курсу: 

Змістовий модуль 1. Креативна економіка 

Тема 1. Формування та розвиток креативної економіки 

Природа креативності та її значення в економіці. Сутність креативної економіки, передумови 

виникнення. Креативна економіка та основні складові її формування: творчість, інтелектуальна 

власність, управління та капітал. 

Змістовий модуль 2. Сучасні тенденції розвитку арт-ринку в Україні та світі 

Тема 2. Арт-ринок: поняття, характеристики, особливості розвитку 

Загальна характеристика артринку. Соціокультурна функція арт-ринку у сучасному світі. Складові 

арт-ринку. Формування арт-ринку та спеціальної арт-менеджерської діяльності. Світовий і 

український арт-ринок. Сучасна специфіка, взаємоз’язок з ринковими та маркетинговими 

інструментами. Залежність від умов ринку. Суб'єкти арт-індустрій. Куратори, критики, експерти та 

їх роль в межах сучасного арт-ринку. 

Змістовий модуль 3. Концептуальні основи арт-менеджменту 

Тема 3. Арт-менеджмент: сутність, ключові аспекти 

Арт-менеджмент як вид управлінської діяльності. Поняття арт-менеджменту. Концептуальна 

еволюція теорії арт-менеджменту. Ключові концепції арт-менеджменту. Основні інститути арт-

менеджменту. Сукупність принципів, методів арт-менеджменту. Завдання арт-менеджменту: пропаганда 

професійного мистецтва, розвиток жанрів професійного мистецтва. Різновиди арт-менеджменту. Ключові 

процеси управління: функціонування, відтворення, розвиток, управління розвитком. 

Професійні обов’язки та особистісні якості арт-менеджера. Характеристика діяльності арт-

менеджера. Види діяльності арт-менеджера (продюсера): організаційно-адміністративна, творчо-

виробнича, нормативно-правова.  

Змістовий модуль 4. Функції та технології арт-менеджменту 

Тема 4. Функції та методи арт-менеджменту 

Поняття функцій арт-менеджменту. Особливості формування функцій арт-менеджменту. 

Класифікація і характеристика функцій арт-менеджменту: планування, організування, мотивуаання, 

контролювання. Сутність та класифікація методів арт-менеджменту. Методи арт-менеджменту як 

сукупність способів впливу керуючої системи управління на керовану. Методи арт-менеджменту як 

результат виконання функцій арт-менеджменту.  

Тема 5. Технології арт-менеджменту 

Продюсування. Проєктування. Промоушн. Бізнес-планування. Технології організації шоу-програм. 

Маркетингові технології. Технології PR та реклама в арт-менеджменті. Технологі формування 

іміджу.  

Змістовий модуль 5. Складові управління хореографічними проєктами 

Тема 6. Проєктний підхід в управлінні арт-індустрією  

Поняття, сутність та основні характеристики проєкту: його унікальність, цільова орієнтованість та 
обмеженість у часі. Типи, класи і види проєктів. Особливості хореографічних проєктів. Основні поняття, 

фази і стадії управління проєктами.  Підсистеми управління проєктом, процеси взаємопов'язаного 



управління. Етапи розробки хореографічного проекту. Методології управління проєктами. 

Організаційні структури для управління проєктами. 

Змістовий модуль 6. Реалізація та фінансування хореографічних проєктів 

Тема 7. Практичні аспекти управління реалізацією та фінансування хореографічних проєктів 

Прийняття рішень в управлінні проєктами. Просування проєктів. Моніторинг виконання проєкту. Бюджетне 

фінансування проєктів. Позабюджетнe фінансування проєктів. Спонсорська допомога у фінансуванні 

проєктів. Технології фандрайзингу. 

 

Методи навчання: лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації, навчальна гра, 

ситуаційні завдання, демонстрування, вправи, практична робота, самостійна робота, науково-

дослідна робота, навчальна дискусія, пізнавальні ігри, бінарні; методи активного навчання: 

вирішення ситуаційних задач (кейсів), ділові ігри; робота в малих групах. 

 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): організація освітнього процесу 

здійснюється відповідно до положень університету (http://bdpu.org/public-information/position-

bdpu/). Здобувачі вищої освіти повинні здавати визначені види завдань до завершення курсу. При 

виконанні письмових робіт не допустимим є порушення академічної доброчесності. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в роботах є підставою для їх незарахування викладачем. 

Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають право на перескладання у 

встановлені терміни. 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни передбачає 

використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів прикладних програм 

Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, Zoom. 

 

Система оцінювання та вимоги:  

Форми оцінювання: поточне оцінювання (вибіркове усне опитування, стандартизоване опитування 

за тестами, перевірка та захист виконання індивідуальних завдань, розв'язування практичних та 

ситуаційних завдань, письмові відповіді на окремі запитання, опитування по самостійних розділах 

теоретичного курсу), підсумкове оцінювання (залік). 

Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-бальною шкалою з наступним переведенням 

у шкалу ECTS. Бали нараховуються за виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, 

тестів, індивідуальних завдань, самостійної роботи. Для кожного здобувача вищої освіти 

інформація про критерії оцінювання та його успішність доступна у Moodle. 

 
Поточне тестування та самостійна робота  Сума 

Змістовий 

модуль 1 

Змістовий 

модуль 2 

Змістовий 

модуль 3 
Змістовий модуль 4 

Змістовий 

модуль 5 

Змістовий 

модуль 6 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 100 

14 14 14 14 14 15 15 

 
Види робіт Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Всього 

Відповідь на практичному занятті 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-14 

Виконання практичних завдань 0-7 0-7 0-7 0-7 0-7 0-7 0-7 0-35 

Самостійна робота 0-7 0-7 0-7 0-7 0-7 0-8 0-8 0-51 

Всього за темами 0-14 0-14 0-14 0-14 0-4 0-15 0-15 0-100 

Всього за курсом 0-100 
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Шкала оцінювання 

Оцінка за бальною шкалою, що 

використовується в Університеті 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 

78-89 B 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX (з можливістю повторного складання) 

1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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